



上一个美剧季里,《绝望主妇》与《豪斯医生》落下最后的帷幕,这一季轮到纽约上东区的《绯闻女孩》了。S与Queen B将迎来怎样的结局,“绯闻女孩”的真实身份又如何,这些都将在最终季里交代。而陪伴美剧迷们9年的《犯罪现场纽约》也很可能在本季被砍掉。老牌美剧迷们,享受这最后的狂欢吧。

“绯闻女孩”现身即终结

《危机边缘》 Fringe

进度:第五季 播出:FOX 电视网

科幻迷们应该庆幸,FOX居然发了几年慈悲让这样一部收视低迷的科幻剧存活到了最后,以至于主创们能有充裕的时间来结尾。虽然最终季只有13集,但是已经足够把故事完整交代清楚了。

第五季一开始,就带着观众来到了2036年,几乎全季的故事都会发生在这个时空里。大反派观察者们已经占据了地球,他们向空中输入了大量的二氧化碳,使得人类寿

命缩短到了45岁。封存在琥珀体里的一行人成了地球人的最后希望。观察者的物理技能像神一样高深莫测,所以常规攻击对他们毫无作用。整个第五季都会以“怎么消灭观察者”为主线,逐步展开。

虽然以上设定听起来很老套,但是由于主创们已经花了四季的时间来构建庞大的世界观,所以第五季的故事对粉丝们来说还是挺丰富的。

《犯罪现场纽约》 CSI NY

进度:第九季 播出:CBS 电视网

故事还是一则则罪案故事,反映的还是都市里的男女众生相。但到了最后一季,总还是有点不一样的味道展现出来。《犯罪现场纽约》一贯注重情感铺垫,所以主角们的别离会显得很有韵味。

上一季开始不久,就传出消息说三部《犯罪现场》会砍掉一部,几乎所有人都猜是“纽约篇”,谁知到了收尾阶段,CBS宣布出局的是“迈阿密篇”,于是“纽约篇”匆忙改结尾,男一号麦克重新回到了办公室。

这一季刚开播,又有传言说CBS会在本季砍掉“纽约篇”,男一号麦克又面临去留问题,他和女友的情感也面临去留。所以,该剧的情感线索交代得也很暧昧,这反倒让剧看起来很有韵味。本季出现了一个疯狂的纵火犯角色,他的命运也将面临两重选择。如果CBS决定续订本剧,那纵火犯就会被早早地抓住;如果CBS最终下狠手砍剧了,那纵火犯会被当成大Boss和主角们来一场精彩的大决战。铁杆粉丝们,你们的选择如何?

《绯闻女孩》

Gossip Girl
进度:第六季
播出:CW 电视网

第六季是最终季,而且只有十集,因此故事不会铺展太开,只会把主要精力用在“解决”已有矛盾上。主角塞瑞娜在上季结尾经历迷途离落之后,突然失踪了。没有任何人——包括“绯闻女孩”——也不知道她去了哪儿。随后,塞瑞娜又衣着光鲜地回到了人们的视野中,而且身边多了个新的情郎。

当然,对观众而言本季收尾的意义还在于,终于可以揭示“绯闻女孩”的真实身份了。同时,这一季的故事还会厘清所有之前的难缠关系——无论是情侣还是闺蜜,甚至是情敌也都该有个交代。正如制片人所说,这一季的主题就是“成年”,“高中时代已经被他们远远抛在脑后,他们现在需要思考自己要做怎样的人,要去做什么。”



恰克与布萊爾终成眷属。

责编 李莺 图编 谢家燕 美编 倪萍 责校 李铭

金逸影城

北京新都店
社区电影大联欢

2012年10月1日至2012年10月31日

30元通看

此活动仅限北京新都店
(如遇特殊影片需补齐差价)

正在热映

中关村·大悦城·新都 三店共享

《大海啸之鲨口逃生》3D
《全面回忆》
《安娜·卡列尼娜》
《白昼冷光》
《叛谍追击》
《男人如衣服》

(以影城当日排片实际销售为准)

办会员卡
尊享周一至周四
全天半价

登录 www.jycinema.com

充值购票 轻松由你!

中关村店:中关村大街19号新中关村购物中心B1层
☎ 82486800 82486991/6992

大悦城店:朝阳区朝阳北路101号朝阳大悦城8层
☎ 85527199/7299-8018/8019

新都店:海淀区西三旗建材中路北京新都购物中心1层
☎ 82936951/6952

看江苏卫视《不是钱的事》 感受赵本山和二人转的半世情缘



水长大的,二人转就是我的根。你如果问我的二人转根在哪儿?我一定会告诉你,铁岭莲花村就是我的根呀!”二人转作为土生土长的民间文艺形式,曾经是黑土文化的重要传承形式之一,一直为人们所喜爱。在东北民间,有“宁舍一顿饭,不舍二人转”的说法。凭着对二人转的满腔情怀,赵本山从艺几十年来,始终不忘自己的艺术根源,不遗余力地将二人转推广到全国观众面前,在多个城市开设刘老根大舞台,为二人转提供一个高雅的舞台、绿色的舞台。

《不是钱的事》虽然不仅仅是赵本山一个人的故事,但的确是赵本山那一辈二人转艺术家的心路历程。他介绍这部剧的时候说:“这部戏在深入推进文化体制改革的大背景下,讲了一个民间艺术团进入转企改制过程中所发生的事,虽然讲的是当下的事,但和我30年前亲身经历过的事颇为相似。上世纪80年代,许多二人转演员都经历过这段痛苦经历,我也是其中一员”,回忆起当年,赵本山说,“我记得特别清楚,那时铁岭县剧团一队主打流行歌曲,演出火爆,我们二队都是唱二人转的,整天无所事事。后来我和潘长江等人将传统二人转改良,推出了《大观灯》,才挽救了二队面临解体的命运。”

继《不差钱》与《就差钱》之后,赵本山继续与“钱”纠缠不清。由赵本山、小沈阳等赵家班成员倾力打造的现代都市喜剧《不是钱的事》于每晚19点30分在江苏卫视幸福剧场播出。《不是钱的事》主要讲述在文化体制改革的大背景下,银岭市民间艺术团在由事业单位转为自负盈亏的演出公司过程中发生的一系列令人啼笑皆非的故事。赵本山在剧中饰演的老房头作为银岭民间艺术团的艺术总监,又是一位二人转老艺术家,对二人转执着与热爱,让剧中的年轻演员“又爱又恨”。

赵本山从十四五岁起便开始唱二人转,与二人转有着半个世纪的情缘。面对今天二人转在全国市场的火爆,赵本山曾经非常激动地说:“我是吃着二人转的奶

这部看似是与钱有关的都市喜剧,却处处表达着赵本山对于二人转的眷恋和情感。纵观赵本山的整个艺术生涯,二人转始终以各种形式呈现在他的艺术作品中:小品、《乡村爱情》系列电视剧、刘老根大舞台的演出。这次的《不是钱的事》,也可以视作赵本山对自己艺术生涯的一个总结,而观众也可以通过《不是钱的事》这部剧了解赵本山当年与二人转的那点事。广告

欢迎刊登 文艺广告

刊登热线:

67106666